
 

 

Додаток  

до рішення 69 сесії Менської 

міської ради 8 скликання 

28 січня 2026 року № 23 

 

Звіт про виконання Стратегії освіти Менської міської територіальної громади  

на 2024-2027 роки,  

за 2024 - 2025 роки 

 

Стратегія освіти Менської міської територіальної громади на 2024-2027 роки (далі – 

Стратегія) розроблена завдяки підтримці експертів Швейцарсько-українського проєкту 

DECIDE та затвердження на 46 сесії Менської міської ради 8 скликання від 21 березня 2024 

року №149. 

Станом на 01.12.2025 року в Менській громаді працює 12 закладів, що забезпечують 

здобуття повної загальної середньої освіти, з них: 2 опорних заклади загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів, що мають в своєю підпорядкуванні 3 філії, 4 заклади загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів, 3 гімназії (що забезпечують здобуття базової середньої 

освіти). Станом на початок 2025 – 2026 навчального року освіту в таких закладах здобувають 

2125 дітей шкільного віку. В громаді функціонує розвинена мережа інклюзивних класів при 

закладах, що забезпечують осіб з ООП загальною середньою освітою. Так, станом на 

01.12.2025 року в 9 закладах загальної середньої освіти функціонує 40 інклюзивних класів, в 

яких здобувають освіту 51 дитина з ООП. Здобуття освіти у школах громади є повністю 

безкоштовним. У всіх закладах загальної середньої освіти організовано гаряче харчування. 

В Менській громаді досить розвинена мережа закладів дошкільної освіти. Всього 

налічується 14 таких закладів, з них: 10 ЗДО, 3 філії закладів дошкільної освіти та 1 

дошкільний структурний підрозділ у складі Волосківської гімназії. Всього станом на 

01.09.2025 р. дошкільною освітою охоплено 421 дитина дошкільного віку. У всіх населених 

пунктах, в яких є достатня кількість дітей дошкільного віку наявні заклади дошкільної 

освіти, у іншому випадку організовано підвіз дошкільнят до найближчого ЗДО.  

Мережа закладів позашкільної освіти складається з 2 закладів: Менської ДЮСШ, 

Менського ЦДЮТ. Станом на 01.10.2025 р. 815 дітей охоплені послугами позашкільної 

освіти в таких закладах.  

Також в підпорядкуванні Відділу освіти Менської міської ради перебуває ІРЦ та 

Степанівський МНВК. 

У звітуваннях по реалізації Стратегії за період з 2024 по 2025 роки розглянемо детально 

кожен календарний рік та успіхи в реалізації запланованих заходів. 

2024 рік 

В рамках реалізації проєктів Стратегії за 2024 рік передбачено досягнення трьох 

стратегічних цілей: Стратегічна ціль 1 - Успішно функціонує спроможна розгалужена 

мережа різних типів закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти; 

стратегічна ціль 2 - Якісні освітні послуги для амбітної молоді і дітей надають мотивовані 

педагогічні працівники та працівниці; стратегічна ціль 3 - Менська територіальна громада 

провідний центр для обміну досвідом і співпраці в освітній галузі на всіх рівнях. На 

досягнення даних стратегічних цілей в 2024 році заплановано використання 5 209,075 тис. 

грн., з них: кошти державного бюджету 3 150,00 тис. грн. (61% від загального фонду), кошти 

місцевого бюджету (бюджету Менської ТГ) – 792,075 тис. грн. (15%), кошти з інших джерел 

(гранти, благодійна допомога та ін.) – 1 267,00 тис грн. (34%) відповідно.  
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Рис. 1.2. Отримання шкільного 

автобуса 

 
Рис. 1.1. Розподіл бюджету на виконання заходів в 2024 році. 

На реалізацію заходів, передбачених в плані Стратегії розвитку освіти Менської міської 

територіальної громади на 2024 – 2027 роки було витрачено 5 233,262 тис. грн., з них кошти 

державного бюджету – 3 150,00 тис. грн., кошти місцевого бюджету – 816,262 тис. грн., 

кошти з інших джерел – 1 267,00 тис. грн. План закладених коштів на реалізацію заходів 

перевиконано майже на 1 %, що свідчить про зацікавленість керівництва громади в успішній 

реалізації Стратегії освіти, розвитку освітньої галузі та в підтримці кращих освітян Менської 

ТГ, адже коштів витрачено більше, ніж передбачено в Стратегії саме для реалізації заходу 

розвитку позашкільної освіти, в рамках якого передбачено виплату одноразових грошових 

премій вихованцям закладів позашкільної освіти та їх наставникам, що в обласних, 

Всеукраїнських та міжнародних конкурсах, змаганнях, чемпіонатах здобули перемогу чи 

посіли призові місця. Коштів витрачено на 24,187 тис грн. більше, ніж заплановано за 

рахунок коштів місцевого бюджету. 

Загалом виконано всі заходи, передбачені на 2024 рік в рамках плану Стратегії 

розвитку освіти на 2024 – 2027 роки.  

Зупинимось більш детально на реалізації Стратегічних цілей. В рамках стратегічної цілі 

1 було передбачено придбання 1 шкільного автобуса для здійснення підвозу дітей до місця 

навчання. В жовтні 2024 року за кошти державного бюджету, за умови співфінансування для 

Менського опорного ЗЗСО І-ІІІ ст. ім.Т.Г.Шевченка було отримано 1 шкільний автобус. 

Загальна вартість його становила 3 500,00 тис. грн, з них 350,00 тис. грн – кошти місцевого 

бюджету. 

В рамках реалізації стратегії 2 передбачено виплату одноразових грошових премій для 

обдарованих учнів та їх вчителів, що за результатами обласних, Всеукраїнських етапів 

учнівських олімпіад з навчальних предметів, конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої 

академії наук здобули дипломи. На реалізацію даного 

заходу передбачено 43,5 тис. грн. коштів місцевого 

бюджету (в рамках Програми підтримки та розвитку 

обдарованої учнівської молоді та творчих педагогів на 

2022-2024 роки, затвердженої рішенням 15 сесії Менської 

міської ради 8 скликання від 09.12.2021 №822). За 

результатами участі учнів у вищезгаданих заходах 

витрачено 10,932 тис. грн на виплату 30 премій 

наставникам учнів з числа дипломантів. Також в рамках 

реалізації стратегічної цілі 2 передбачено захід по виплаті 

55% 

14% 

31% 

Кошти державного 
бюджету 

кошти місцевого 
бюджету 

кошти інших джерел 
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Рис. 1.3. Нагородження вихованців Менського 

ЦДЮТ 

одноразових заохочувальних премій вищезгаданим дітям. Так, в 2024 році було виплачено 35 

премій учням дипломантам олімпіад та конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

МАН. За звітний період витрачено на реалізацію даного проєкту 21,86 тис. грн. з коштів 

місцевого бюджету. Було використано менше коштів, ніж очікувалось через меншу кількість 

виплачених премій (діти менше отримали призові місця). 

В рамках стратегічної цілі 2 також передбачено заходи по функціонуванні та роботі КУ 

«Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Менської міської ради. Так, в 2024 

році створено 1 педагогічну вітальню, в якій для педагогічних працівників Менської громади 

проводяться тренінги, семінари, професійні консультації. За звітний період було проведено 5 

зустрічей, на які залучено 30 педагогів. На функціонування педагогічної вітальні витрачено 

2,0 тис. грн. коштів місцевого бюджету.  

На початку травня 2024 року на базі Стольненського ЗЗСО І-ІІІ ст. було реалізовано ще 

один проєкт в рамках стратегічної цілі 2 – дводенне таборування в рамках проведення І етапу 

Всеукраїнської національно-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Даний захід включає 

конкурсне змагання серед команд (роїв) учнів закладів загальної середньої освіти. 

Переможці мали можливість відстоювати честь громади на ІІ етапі змагань. Всього в 

конкурсній програмі та дводенному таборуванні взяли участь 96 дітей з 8 ЗЗСО громади у 2 

вікових категоріях (молодша та старша). В рамках заходу було витрачено 55,11 тис. грн. 

коштів місцевого бюджету, а саме на такі статті видатків: харчування учасників змагань, 

організація підвозу до місця проведення та у зворотному напрямку, солодкі призи 

учасникам. Коштів витрачено майже в половину менше від очікуваної суми через відсутність 

великої протяжності маршрутів підвезення та надання солодких призів у вигляді 

спонсорської допомоги.  

В рамках стратегічної цілі 2 в 2024 

році в Менській громаді реалізовано 

захід по відзначенню кращих вихованців 

закладів позашкільної освіти та їх 

наставників – «розвиток позашкільної 

освіти». В рамках даного заходу 

передбачено виплату одноразових 

грошовий премій вихованцям закладів 

позашкільної освіти, що здобули 

перемогу, призові місця в творчих 

конкурсах, спортивних змаганнях, 

чемпіонатах обласного, Всеукраїнського, 

міжнародного етапів. Так, за підсумками 

2024 року 145 вихованців отримали 

грошові винагороди та 15 наставників. 

Загальна сума коштів витрачена на реалізацію даного проєкту становить 350,56 тис. грн. Це 

значно більше від запланованих коштів через більшу кількість дітей, що мають визначні 

здобутки. Премії були виплачені за рахунок коштів місцевого бюджету в рамках Програми 

розвитку позашкільної освіти на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 15 сесії Менської 

міської ради 8 скликання від 09.12.2021 №831. 

За рахунок коштів спонсорської допомоги в на території Стольненського ЗЗСО І-ІІІ ст. 

було облаштовано зону відпочинку «Перезавантаження», а саме встановлено вуличні 

тренажери, тентову палатку з пуфами та мішками для сидіння з метою створення комфортної 

зони відпочинку. Загальна вартість проєкту 70,0 тис. грн. 
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Рис .1.4. Зона відпочинку в Покровському ЗЗСО 

І-ІІІ ст. 

За рахунок коштів міжнародної організації CLEAR в 5 закладах загальної середньої 

освіти, а саме: Макошинському, Синявському, Блистівському, Стольненському ЗЗСО І-ІІІ 

ст., Волосківській гімназії створено 5 арттерапевтичних кімнат, для проведення розвиткових, 

творчих занять, тренінгів, семінар як з учнями, так і з вчителями. Загальна вартість проєкту 

становить 1 000,00 тис. грн. (по 200,00 тис. грн. на кожен заклад освіти). 

В 2024 році в рамках реалізації стратегічної цілі 3 в освітній галузі Менської ТГ 

передбачено реалізацію міні проєктів по курсу 

за вибором «Навчаємось жити в громаді» в 

рамках співпраці з Швейцарсько-українським 

проєктом DECІDE. В кожнній школі громади 

викладається даний курс за вибором і на 

початку завдяки співпраці з Швейцарсько-

українським проєктом DECIDE було виділено 

кошти у розмірі 15,0 тис грн. на кожний заклад 

(окрім Опорного закладу Менська гімназія, 

якому було виділено 30,0 тис. грн, через те, що 

курс викладало 2 вчителя). В рамках даної 

ініціативи команди учнів та вчителів писали 

міні прокєти для покращення умов навчання 

в закладі і їх реалізовували. Так, за рахунок 

коштів партнерів вдалось створити зони 

відпочинку для дітей, встановити лавки на території закладу для відпочинку, закупити 

спортивний інвентар для проведення занять з фізичної культури, придбати куллери для 

питної води та ін. Загальний обсяг реалізованих коштів становить 195,0 тис грн.  

До стратегічної цілі 3 належить також проєкт належного оформлення та ведення 

офіційного веб-сайту Відділу освіти Менської міської ради. На даний час діяльність 

освітньої галузі неможлива без постійного висвітлення публічної інформації. Саме для цього 

створений та діє офіційний веб-сайт Відділу освіти Менської міської ради. Він створений на 

захищеній офіційній платформі - https://mena-edu.cg.gov.ua/index.php?tp=main і постійно 

оновлюється. На обслуговування сайту передбачено та витрачено 25,2 тис. грн. 

Загалом за 2024 рік нам вдалось реалізувати всі передбачені планом заходів проєкти та 

досягти певного успіху, адже при проведенні повторного опитування серед батьків та учнів 

спостерігалась позитивна динаміка відповідей щодо задоволеності уваги до здобувачів 

освіти з боку влади (зросла до 45%), учні більш задоволені умовами навчання, а особливо 

можливістю відпочивати на перервах (зріс відсоток позитивних відповідей до 63%). Більш 

детально з реалізацією заходів Стратегії за рік можна ознайомитись в додатку 1 (додається). 

2025 рік 

В рамках реалізації проєктів Стратегії за 2025 рік, як і за попередній період, 

передбачено досягнення трьох стратегічних цілей: Стратегічна ціль 1 - Успішно функціонує 

спроможна розгалужена мережу різних типів закладів дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної освіти; стратегічна ціль 2 - Якісні освітні послуги для амбітної молоді і дітей 

надають мотивовані педагогічні працівники та працівниці; стратегічна ціль 3 - Менська 

територіальна громада провідний центр для обміну досвідом і співпраці в освітній галузі на 

всіх рівнях. На досягнення даних стратегічних цілей в 2025 році заплановано використання 

89 148, 379 тис. грн., з них: кошти державного бюджету 65405,00 тис. грн. (73% від 

загального фонду), кошти місцевого бюджету (бюджету Менської ТГ) – 5487,279 тис. грн. 

(7%), кошти з інших джерел (гранти, благодійна допомога та ін.) –18256,10 тис грн. (20%) 

відповідно. 

https://mena-edu.cg.gov.ua/index.php?tp=main
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Отримання нового автобуса від організації 

ACTED 

 
Рис.1.1. Розподіл бюджету на виконання заходів в 2025 році. 

В 2025 році на реалізацію проєктів було витрачено 8 848,899 тис грн., з них 4 313,564 

тис. грн. коштів місцевого бюджету (49% від загального обсягу), 914,00 тис. грн. з 

державного бюджету (10% від загального обсягу), 3 621,335 тис грн. – кошти з інших джерел 

(донорів, міжнародних організацій, спонсори та ін.) – 41 % відповідно. 

Серед витрачених коштів на реалізацію запланованих проєктів припадає на місцевий 

бюджет. Досить приємно, що ідеї розвитку освіти громади знайшли відгук в депутатів 

громади та отримали відповідне фінансування. 

В Стратегії розвитку освіти левова частка реалізованих проєктів припала саме на 2025 

рік. На жаль, через військовий стан, певні труднощі у залученні донорів на реалізацію 

певних проєктів та обмежені ресурси місцевого бюджету не всі заплановані проєкті ідеї 

вдалось реалізувати в 2025 році. Реалізацію деяких перенесено на 2026 рік, н-д, «Створення 

дієвого Міжшкільного учнівського парламенту для дітей віком 12-17 років з метою 

забезпечення права бути почутим», «Проведення профорієнтаційних заходів серед учнівської 

молоді закладів загальної середньої освіти Менської громади та малим бізнесом». 

Через тривалість воєнного стану в України реалізація одного з проєктів є неможливою, 

а саме: «Проведення навчально-польових зборів для учнів 11 класів закладів загальної 

середньої освіти», адже в рамках реалізації даного проєкту передбачено проведення 

навчальних стрільб для старшокласників, що вивчають предмет «Захист України». 

Більш детально зупинимось на 

реалізації кожної Стратегічної цілі в 2025 

році. В рамках Стратегічної цілі 1 було 

передбачено реалізацію проєктів по 

трансформації мережі закладів дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної освіти. В 

2025 році було перепрофільовано 

Макошинський ЗЗСО І-ІІІ ст. в Макошинську 

гімназію Менської міської ради, в якій 

здобувають початкову, базову середню освіту 

129 дітей шкільного віку. Це один з перших 

кроків у трансформації мережі шкіл та 

приведенні її до вимог чинного 

законодавства. Одним з ключових моментів 

проєкту трансформації мережі закладів загальної середньої освіти громади та створення 

академічного ліцею є осучаснення та покращення матеріально-технічної бази закладу. 

73% 

7% 

20% 

Кошти державного 
бюджету 

кошти місцевого 
бюджету 

кошти інших джерел 
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Завдяки субвенції з державного бюджета на облаштування STEM-лабораторій для 

профільного навчання учнів старших класів в академічному ліцеї  осучаснено матеіарльно-

технічну базу Опорного закладу Менська гімназія (на базі якого буде створно академічний 

ліцей). Оновлено кабінети хімії, біології, фізики, проведено капітальний ремонт частини 

приміщення, облаштовано універсальні кабінки для дітей з фізичними обмеженнями. Всього 

з державного бюджету отримано 4,2 млн. грн. на умовах співфіансування з місцевого 

бюджету. 

Серед проєктів передбачено і трансформацію закладів дошкільної освіти, а саме: 

реорганізовано у філії Осьмаківський ЗДО «Капітошка», Покровський ЗДО «Капітошка», 

Менський ЗДО «Калинонька». В 2025 році також було трансформовано мережу закладів 

позашкільної освіти громади, а саме приєднано до Менського ЦДЮТ Менську СЮТ. 

Завдяки співпраці з міжнародними організаціями, а саме ACTED в 2025 році для 

Менського опорного ЗЗСО І-ІІІ ст. ім.Т.Г.Шевченка отримано новий спеціальний шкільний 

автобус для здійснення підвозу дітей шкільного віку до місць навчання. Даний транспорт має 

пристосування для здійснення підвозу осіб з фізичними обмеженнями, що є важливим для 

покращення доступу до освіти дітей з ООП. 

В рамках стратегічної цілі 1  на 2025 рік було передбачено низка проєктів по 

покращенню матеріально технічної бази закладів освіти громади: реконструкції приміщень, 

встановленню пожежної сигналізації, блискавкозахисту та ін. Серед переліку проєктів 

завдання 1.2.1. є ті, по яких розпочато роботу в 2025 році і вони є тривалими, н-д: 

«Термомодернізація будівлі початкової школи Менського опорного закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступеня ім. Т.Г.Шевченка закладу освіти (заміна та утеплення покрівлі, 

фасаду, встановлення енергозберігаючих світлопрозорих огороджуючих конструкцій (вікна, 

дверні блоки), системи рекуперації тепла», в рамках даного проєкту в 2025 році здійснено 

заміну покрівлі приміщення на сучасну. В рамках проєкту «Капітальний ремонт будівлі 

осередку із предмета «Захист України» в Опорному закладі Менська гімназія Менської 

міської ради» в 2025 році здійснено заміну покрівлі на сучасну та заміну електропроводки. 

Серед повністю реалізованих проєктів в 2025 році є: «Встановлення автоматичної пожежної 

сигналізації, оповіщення про пожежу, управління евакуацією людей, устаткування 

передавання тривожних сповіщень в приміщеннях (в усіх будівлях закладу освіти) 

Менського ОЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. Т.Г.Шевченка», «Придбання сучасного технологічного 

обладнання для кухні всіх закладів освіти Менської громади»: за сприяння ВПП ООН 

Стольненський ЗЗСО І-ІІІ ст. отримав сучасне обладнання для харчоблоку (шафу жарову, 

електроплиту, електрокотел), за кошти місцевого бюджету встановлено вентиляційну 

систему в Блистівському та Синявському ЗЗСО І-ІІІ ст., придбано інше обладнання.  

В Стратегічній цілі 1 передбачено проєкти на реалізацію, які, на жаль, через відсутність 

фінансової підтримки не вдалось реалізувати в 2025 році (див. додаток 2). В Стратегії 

розвитку освітньої галузі громади було передбачено реалізацію проєкту «Відновлення та 

модернізація їдальні (харчоблоку) Менського опорного закладу закладу освіти загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступеня ім. Т.Г.Шевченка». Через незадовільний стан приміщення, 

реалізація даного проєкту була складною, досить тривалою та затратною. Завдяки підтримці 

керівництва громади у користування закладу було передано приміщення з державної 

власності і завдяки субвенції з державного бюджету на капітальний ремонт та реконструкцію 

харчоблоків вищезгаданий заклад було відібрано через систему DREAM для фінансування 

витрати на капітальний ремонт приміщення та облаштування сучасного харчоблоку з 

обідньою залою. Проєкт «Реконструкція частини нежитлового приміщення під харчоблок 

для Менського опорного ЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. Т.Г. Шевченка по вул. Чернігівський шлях, 7 

Корюківського району, Чернігівської області» отримав фінансування в обсязі 13 790,0 тис. 
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Проведення І етапу змагань «Сокіл» («Джура») 

грн., з них 9 406,1 тис. грн. кошти державного бюджету, 4 384,00 тис грн. – кошти місцевого 

бюджету на умовах співфінансування. На даний час тривають роботи по облаштуванню, до 

початку лютого 2026 року вони будуть завершені повністю. 

Стратегією розвитку освіти Менської міської територіальної громади передбачено 

заходи до 2027 року, серед них “Придбання захисної фортифікаційної споруди 

(найпростішого укриття) цивільного захисту на 200 осіб для Менського закладу дошкільної 

освіти (ясла-садок) “Дитяча академія”  комбінованого типу Менської міської ради. Для 

реалізації даного проєкт планому заходів передбачено період 2026 року з метою 

знаходження джерел фінансування. Але зважаючи на безпекову ситуацію, що склалась в 

регіоні в 2025 році виникла гостра потреба у придбанні та встановленні модульного укриття 

для дитячого садка, адже наявне укриття потребує капітального ремонту та має недостатню 

кількість місць для повноцінног оукриття всіх учасників освітнього процесу. Завдяки 

небайдужості місцевої влади з бюджету громади було виділено кошти у сумі 4800,00 тис. 

грн. на придбання модульного укриття на 120 осіб для дитячго садка. Завдяки даному 

проєкту стало можливо забезпечити безпечними умовами не лише здобувачів освіти ЗДО, а й 

працівників та відвідувачів Менського ІРЦ, Центру життєстійкості, Центру денного 

перебування дітей з інвалідністю (дані установи розташовані на території закладу освіти). 

В рамках Стратегічної цілі 2 в 2025 році було вдало реалізовано ряд проєктів: 

«Підтримка та розвиток обдарованої учнівської молоді та творчих педагогів Менської 

міської територіальної громади», завдяки реалізації даного проєкту 13 вчителів, що успішно 

підготували дипломантів учнівських олімпіад та конкурсів отримали одноразові грошові 

премії. В рамках проєкту «Підтримка та розвиток обдарованої учнівської молоді та творчих 

педагогів Менської міської територіальної громади» протягом 2025 року було виплачено 

одноразові грошові премії 57 учням закладів загальної середньої освіти, що стали 

дипломантами обласних етапів учнівських олімпіад, конкурсів та за результатами річного 

оцінювання в 9 та 11 класах отримали свідоцтва про здобуття освіти з відзнакою.  

В рамках Стратегічної цілі 2 

передбачено реалізацію проєктів в 

підтримку функціонування Комунальної 

установи «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» Менської міської 

ради. В 2025 році облаштовано педагогічну 

вітальню для проведення майстерок, 

тренінгів, ін. заходів за участю працівників 

закладів освіти громади. Загальний обсяг 

витрачених коштів з місцевого бюджету 

становить 100,00 тис. грн. 

В травні 2025 року на базі 

Стольненського ЗЗСО І-ІІІ ст. було 

проведено І етап Всеукраїнської військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в 

очному форматі протягом 2 днів. В конкурсах та змаганнях приймали участь учні з  закладів 

загальної осіб середньої освіти у двох вікових категоріях: старша та середня вікова групи 

(загальна кількість учасників 80 осіб). В старшій віковій групі перемогу здобула команда 

Стольненського ЗЗСО І-ІІІ ст., в середній – Покровського ЗЗСО І-ІІІ ст.  Обсяг витрачених 

коштів на реалізацію даного проєкту становить 64,624 тис. грн. з місцевого бюджету 

(витрачено на харчування дітей, здійснення підвозу та солодощі учасникам). 
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В рамках завдань Стратегічної цілі 2 передбачено відзначення не лише учнів шкіл, а й 

вихованців закладів позашкільної освіти, які в обласних, Всеукраїнських, міжнародних 

етапах творчих конкурсів, спортивних змагань чи чемпіонатів посіли призові місця. Так, в 

2025 році одноразові грошові премії отримали 130 вихованців закладів позашкільної освіти. 

Загальний обсяг витрачених коштів місцевого бюджету становить 250,774 тис. грн. 

Завдяки співпраці з ГО ЛАМПА в Опорному закладі Менська гімназія створено арт 

терапевтичний простір для здобувачів освіти (проведено ремонт приміщення, закуплено 

сучасні меблі, дидактичні та дпоміжні матеріали). На облаштування даного простору з 

місцевого бюджету на умовах співфіансування витрачено 180,0 тис. грн. 

В рамках Стратегічної цілі 3 

передбачено обмін досвідом і співпрацю в 

освітній галузі на всіх рівнях. Відповідно до 

даної цілі Стратегії передбачено реалізація 

проєкту «Належне оформлення та 

висвітлення інформації на офіційному веб-

сайті Відділу освіти Менської міської ради». 

На даний час діяльність освітньої галузі 

неможлива без постійного висвітлення 

публічної інформації. Саме для цього 

створений та діє офіційний веб-сайт Відділу 

освіти Менської міської ради. Він створений 

на захищеній офіційній платформі - https://mena-

edu.cg.gov.ua/index.php?tp=main  і постійно оновлюється. На 

обслуговування сайту передбачено та витрачено 25,2 тис. 

грн.  

Загалом, за 2025 рік реалізація плану заходів Стратегії освітньої галузі громади 

становить 70 %. На жаль, через нестачу додаткових джерел фінансування, окрім місцевого 

бюджету та цільових коштів з державного бюджету реалізація певних проєктів не відбулась, 

або перенесено реалізацію на рік. Натомість, з місцевого бюджету було виділено значну 

частку коштів на реалізацію проєктів по покращенню матеріально-технічної бази закладів 

(здійснено заміну покрівлі на приміщенні початкових класів Менського опорного ЗЗСО 

ім.Т.Г.Шевченка, проведено капітальний ремонт покрівлі та замінено електропроводку в 

осередку предмету «Захист України» на базі Опорного закладу Менська гімназія, частково 

облаштовано пожежну сигналізацію в приміщеннях Опорного закладу Менська гімназія, 

здійснено заміну покрівлі майстерень Менського опорного ЗЗСО І-ІІІ ст. ім.Т.Г.Шевченка та 

ін.).  

Завдяки реалізованим проєктам по трансформації мережі закладів загальної середньої 

освіти зменшилась кількість малокомплектних шкіл в громаді, що позитивно впливає на 

обсяг ФНК та обсяги фінансування з державного бюджету. Досить великий відсоток батьків 

позитивно відкликаються про свій заклад, якість надання освітніх послуг та забезпечення 

необхідними засобами (87% від загальної кількості опитаних). Незважаючи на складнощі 

реалій 2025 році маємо високу зацікавленість серед учнів шкіл та вихованців закладів 

позашкільної освіти участі в конкурсах, олімпіадах змаганнях не лише обласного, а й 

Всеукраїнського та міжнародного рівнів. Досить високий відсоток батьків  та учнів вважають 

свої заклади конкурентно спроможними з закладами освіти інших регіонів (75% загалом).  

Працюємо над продовженням реалізації Стратегії розвитку освіти Менської міської 

територіальної громади до 2027 року.

Облаштований арт терапевтичний простір в 

Опорному закладі Менська гімназія 
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Додаток 1 

до Звіту про виконання  

Стратегії освіти Менської міської 

територіальної громади  

за 2024 - 2025 роки 

ЗВІТ  

про результати моніторингу впровадження Стратегії розвитку освіти 

Менської міської територіальної громади 
Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

Стратегічна ціль 1. Успішно функціонує 

спроможна розгалужена мережу різних 

типів закладів дошкільної, загальної 

середньої, позашкільної освіти 

 Кількість 

малокомплек

тних 

закладів 

освіти в 

громаді 

од. 3 4 3150,0 

 

 

350,0 

3150,0 

 

 

350,0 

Державний 

бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

Титульний 

список 

Федорченко С.В.  

 Співвідноше

ння ФНК до 

РНК 

разів 0,96 0,96 Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 

 

 Питома вага 

батьків, які 

підтримують 

оптимізацію 

освіти в 

громаді 

% 15 15 Опитування Директори 

ЗЗСО, 

працівники ВО 

 

Оперативна ціль 1.2. Створено сучасну 

інфраструктуру закладів освіти громади з 

урахуванням інклюзивних потреб 

 Загальна 

кількість 

закладів 

освіти, які 

відповідають 

вимогам 

безпеки, 

інклюзії та 

комфорту 

од. 1 1 3150,0 

 

 

350,0 

3150,0 

 

 

350,0 

Державний 

бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 

 

 Питома вага 

батьків, які 

вважають, 

що 

«родзинкою» 

закладу 

% 60 60 Опитування Директори 

ЗЗСО, 

працівники ВО 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

освіти, в 

якому 

навчається 

їхня дитина, 

є якісний 

стан будівлі 

ЗЗСО, його 

доступність  

та 

обладнання 

та 

облаштуванн

я ЗЗСО 

(сумарний 

відсоток) 

Завдання 

1.2.4. 

Покращено 

транспортн

у 

доступніст

ь закладів 

освіти та 

умови 

підвезення 

учнів/учен

иць та 

педагогічн

их 

працівникі

в/працівни

ць до них 

   Кількість 

нових 

транспортни

х засобів, 

придбаних 

для потреб 

освіти 

(перевезення 

учнів і 

педагогічних 

працівників) 

од. 1 1 3150,0 

 

 

350,0 

3150,0 

 

 

350,0 

Державни

й бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Дворниченко 

М.М. 

 

   Питома вага  

батьків 

учнів, які 

позитивно 

оцінюють 

стан 

забезпечення 

шкільними 

автобусами 

(оцінки 4 та 

5 за 5-ти 

бальною 

шкалою) 

% 79 78 Опитування Директори 

ЗЗСО, 

працівники ВО 

 

Придбання 

шкільних 

автобусів 

  Збільшено 

кількість 

транспортних 

Кількість 

нових 

автобусів, 

од. 1 1 3150,0 

 

3150,0 

 

Державни

й бюджет 

Статистичні 

дані 

Дворниченко 

М.М. 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

для 

організації 

підвозу 

засобів для 

здійснення 

підвозу 

учасників 

освітнього 

процесу до 

місць навчання 

та у 

зворотному 

напрямку 

придбаних в 

поточному 

році 

 

350,0 

 

350,0 

 

Місцевий 

бюджет 

Стратегічна ціль 2. Якісні освітні послуги 

для амбітної молоді і дітей надають 

мотивовані педагогічні працівники та 

працівниці 

 Питома вага 

педагогічних 

працівників, 

які 

викладають 

два та 

більше 

предмети не 

за фахом 

% 11  416,875 

 

 

1072,00 

441,062 

 

 

1072,00 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Директори 

ЗЗСО, 

Микитенко 

Ю.Ю. 

 

 Кількість 

педагогічних 

працівників, 

які пройшли 

сертифікаці

ю 

од. 5 6 Статистичні 

дані 

Директори 

ЗЗСО, КУ 

ЦПРПП 

 

 Питома вага 

дітей, які 

вважають, 

що отримані 

в школі 

знання та 

профільна 

освіта 

знадобляться 

в дорослому 

житті 

(оцінки 4 та 

5 за 5-ти 

бальною 

шкалою) 

% 65 65 Опитування Директори 

ЗЗСО, 

працівники ВО 

 

Оперативна ціль 2.1. Забезпечено умови для 

безперервного професійного розвитку та 

 Питома вага 

ЗО, які 
од. 2 2 46,1 

 

13,532 

 

Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Директори 

ЗЗСО, 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників та працівниць закладів та 

установ освіти 

оприлюдню

ють 

результати 

щорічного 

самооцінюва

ння 

 

2,0 

 

2,0 

 

Інші 

джерела 

працівники ВО 

 Питома вага  

батьків , які 

вважають 

«родзинкою» 

їхнього 

закладу 

освіти 

компетентни

х 

педагогічних 

працівників 

% 92 92 Опитування Директори 

ЗЗСО, 

працівники ВО 

 

Завдання 

2.1.1. 

Сформован

о дієву 

систему 

підтримки 

та 

заохочення 

педагогічн

их 

працівникі

в та 

працівниць 

   Питома вага 

педагогічних 

працівників 

у закладах 

ЗЗСО у віці 

до 40- років 

% 29 29 43,5 10,932 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Микитенко 

Ю.Ю. 

 

   Питома вага 

батьків 

учнів, які 

вважають, 

що вчителів-

пенсіонерів 

слід 

замінити на 

молодих і 

амбітних 

% 28 35 Опитування Директори 

ЗЗСО, 

працівники ВО 

 

Підтримка 

та 

розвиток 

обдаровано

ї 

учнівської 

молоді та 

творчих 

  Виплачено 

одноразові 

грошові премії 

наставникам 

обдарованих 

учнів 

Кількість 

виплачених а 

вчителям 

одноразових 

грошових 

премій 

од. 70 30 43,5 10,932 Місцевий 

бюджет 

Наказ ВО Федорченко 

С.В. 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

педагогів 

Менської 

міської 

територіал

ьної 

громади 

Завдання 

2.1.2. 

Забезпечен

о умови 

для 

безперервн

ого 

професійн

ого 

розвитку 

та 

підвищенн

я 

кваліфікаці

ї 

педагогічн

их 

працівникі

в та 

працівниць 

закладів та 

установ 

освіти 

   Проведено 

навчання, 

підвищення 

кваліфікації 

для 

педагогічних 

працівників 

од. 10 10 2,6 2,6 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

 КУ ЦПРПП  

"Крок за 

кроком до 

майстернос

ті: 

Програма 

безперервн

ого 

навчання"/

  Здійснено 

навчання, 

підвищення 

кваліфікації 

педагогічних 

працівників 

Менської ТГ 

Питомий 

відсоток 

навчених 

педагогів 

% 85 90 2,6 2,6 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані  

КУ ЦПРПП  
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

"Безперерв

ний 

професійн

ий 

розвиток: 

Інструмент

и для 

успіху" 

Завдання 

2.1.3. 

Сформован

о умови 

для 

регулярної 

участі 

педагогічн

их 

працівникі

в та 

працівниць 

у 

конференці

ях, 

семінарах, 

практикум

ах, 

різноманіт

них 

освітніх 

проєктах 

та 

конкурсах 

   Кількість 

доповідей та 

виступів 

педагогічних 

працівників 

на  

конференція

х, семінарах, 

практикумах 

од. 10 7 2,0 2,0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

КУ ЦПРПП  

Функціону

вання 

ЦПРПП у 

напрямку 

удосконале

  Облаштовано 

«Педагогічну 

вітальню» для 

проведення 

заходів з 

педагогами 

Кількість 

облаштовани

й 

«Педагогічн

их віталень» 

од. 1 1 2,0 2,0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

КУ ЦПРПП  
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

ння 

творчого 

педагогічн

ого 

простору 

та 

інновацій – 

«Педагогіч

на 

вітальня» 

громади 

  Залучено 

педагогів до 

тренінгів, 

семінарів та ін. 

заходів 

Кількість 

залучених 

педагогів 

од. 30 30 Статистичні 

дані 

КУ ЦПРПП  

Операційна ціль 2.2. Створено умови 

для виховання особистості учня/учениці 

з активною життєвою позицією, 

патріотів України та своєї громади, 

конкурентоспроможних на ринку праці 

 Кількість 

учнів, які по 

завершенню 

навчання, 

вступили до 

ВЗО в 

Україні або 

за кордоном 

осіб 100 98 370,775 

 

 

1070,0 

427,53 

 

 

1070,0 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 

 

 Питома вага 

учнів, які 

вважають, 

що ЗЗСО 

виконує 

завдання: 

«підготовка 

учнів до 

дорослого 

життя» 

% 49 50% Опитування Директори 

ЗЗСО, 

працівники ВО 

 

Завдання 

2.2.2. 

Впровадже

но на 

регулярній 

основі 

проведенн

я 

національн

о-

патріотичн

   Кількість 

національно-

патріотични

х заходів для 

дітей та 

молоді, які 

проводяться 

в громаді на 

регулярній 

основі 

од. 5 5 108,54 55,11 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 

 

   Питома вага 

учнів, які 

вважають, 

% 76 80% Опитування Директори 

ЗЗСО, 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

их заходів 

для дітей 

та молоді, 

їхньої 

інтеграції в 

життя 

громади 

що в школі 

приділяють 

достатньо 

уваги 

патріотично

му 

вихованню 

(оцінки 4 та 

5 в 

опитуванні) 

працівники ВО 

Організаці

я та 

проведенн

я в 

Менській 

громаді 

дводенного 

таборуванн

я для учнів 

закладів 

загальної 

та змагань 

І етапу 

Всеукраїнс

ької 

дитячо-

юнацької 

військово-

спортивної 

гри 

«Сокіл» 

(«Джура») 

  Проведено 

дводенне 

таборування в 

рамках І етапу 

змагань 

Всеукраїнської 

дитячо-

юнацької 

військово-

спортивної гри 

«Сокіл» 

(«Джура») 

Чи 

проведено 

дводенне 

таборування 

Так/ні так Так 108,54 55,11 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 

 

  Залучено учнів 

закладів 

загальної 

середньої 

освіти до 

дводенного 

таборування 

Кількість 

учнів, що 

прийняли 

участь у 

заходах І 

етапу 

змагань 

Всеукраїнськ

ої дитячо-

юнацької 

військово-

спортивної 

гри «Сокіл» 

(«Джура») 

осіб 70 96 Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 

 

Завдання 

2.2.3. 

Забезпечен

о 

функціону

   Кількість 

обдарованих 

учнів, які в 

громаді 

отримують 

підтримку з 

осіб 60 35 262,235 372,42 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

вання 

механізмів 

підтримки 

обдаровані

й молоді в 

громаді, 

розвитку 

профільної 

освіти 

боку влади 

   Питома вага 

учнів, які 

позитивно 

оцінюють 

підтримку 

обдарованих 

дітей в 

громаді 

% 0 35% Опитування Директори 

ЗЗСО, 

працівники ВО 

 

Підтримка 

та 

розвиток 

обдаровано

ї 

учнівської 

молоді та 

творчих 

педагогів 

Менської 

міської 

територіал

ьної 

громади 

  Виплата 

одноразових 

грошовий 

премій 

обдарованим 

учням закладів 

загальної 

середньої 

освіти 

Кількість 

обдарованих 

учнів, що 

отримали 

грошові 

премії 

осіб 130 35 49,0 21,86 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 

 

Розвиток 

позашкільн

ої освіти 

  Виплата 

одноразових 

грошових 

премій 

вихованцям 

закладів 

позашкільної 

освіти та їх 

наставникам за 

вагомі 

здобутки 

(призові місця, 

гра-прі) у 

обласних, 

всеукраїнських

, міжнародних 

Кількість 

виплачених 

премій 

вихованцям 

закладів 

позашкільної 

освіти та їх 

наставникам 

Од. 130 145 213,235 350,56 Місцевий 

бюджет 

Наказ ВО Федорченко 

С.В. 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

творчих 

конкурсах 

Завдання 

2.2.4. 

Покращено 

функціону

вання 

механізмів 

психологіч

ної 

підтримки, 

соціалізації 

дітей та 

молоді, 

попередже

ння 

булінгу, 

будь-яких 

форм 

насильства 

та 

дискриміна

ції 

   Питома вага 

учнів, які 

вважають, 

що їхні 

права 

дотримуютьс

я у закладі 

освіти 

(відповіді 

«Так» і 

«Переважно 

так» 

% 77 77% 1070,0 1070,0 Інші 

джерела 

Опитування  Директори 

ЗЗСО, 

працівники ВО 

 

Дитяча 

зона 

комфорту 

«Перезаван

таження» в 

Стольненс

ькому 

ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів 

  Створено 

дитячу зону 

для 

проведення 

дозвілля 

учасниками 

освітнього 

процесу 

Стольненськог

о ЗЗСО І-ІІІ ст. 

Чи створено 

зону 

комфорту 

Так/ні так Так 70,0 70,0 Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Директор 

Стольненськог

о ЗЗСО І-ІІІ ст. 

 

Створення 

кімнати 

арт-терапії 

в 

Стольненс

  Створено арт-

кімнати в 

закладах 

загальної 

середньої 

освіти з метою 

Кількість 

створених 

арт-кімнат 

од. 5 5 1000,0 1000,0 Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Директори 

Стольненськог

о, Синявського, 

Блистівського, 

Макошинськог
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

ькому, 

Синявсько

му, 

Блистівськ

ому, 

Макошинс

ькому 

ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів, 

Волосківсь

кій гімназії 

проведення 

заходів 

психологічног

о та 

емоційного 

розвантаження 

для учасників 

освітнього 

процесу 

о ЗЗСО І-ІІІ ст., 

Волосківської 

гімназії 

  Учасники 

освітнього 

процесу 

закладів освіти 

відвідують 

заняття 

Кількість 

учасників 

освітнього 

процесу, що 

були 

залучені до 

заходів в 

арт-кімнатах 

осіб 400 410 Статистичні 

дані 

Директори 

Стольненськог

о, Синявського, 

Блистівського, 

Макошинськог

о ЗЗСО І-ІІІ ст., 

Волосківської 

гімназії 

 

Стратегічна ціль 3. Менська 

територіальна громада провідний центр 

для обміну досвідом і співпраці в 

освітній галузі на всіх рівнях 

 Кількість 

проєктів в 

сфері освіти, 

які 

реалізовані 

спільно з 

іншими 

громадами 

України та 

країн Європи 

од. 1 1 25,2 

 

 

195,0 

25,2 

 

 

195,0 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 

 

 Питома вага 

мешканців 

громади, які 

схвально 

оцінюють 

співпрацю в 

освітній 

сфері з 

іншими 

громадами  

України та 

Європи 

(оцінки 4 та 

% 15 15 Опитування Директори 

ЗЗСО, 

працівники ВО 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

5 в 

опитуванні) 

Операційна ціль 3.2. Освітня сфера 

громади інтегрована у Всеукраїнський 

та Європейський освітній простір 

 Кількість 

проєктів в 

сфері освіти, 

які 

реалізовані 

спільно з 

іншими 

громадами 

України (за 

межами 

Чернігівської 

області) 

од. 1 1 25,2 

 

 

195,0 

25,2 

 

 

195,0 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 

 

 Питома вага  

учнів, які 

позитивно 

оцінюють 

співпрацю з 

іншими 

громадами 

України 

% 15 15 Опитування Директори 

ЗЗСО, 

працівники ВО 

 

Завдання 

3.2.2 

Поглиблен

о 

співпрацю 

з 

проєктами 

міжнародн

ої 

технічної 

допомоги 

   Кількість 

проєктів 

МТД, 

реалізованих 

в громаді 

завдяки 

активності 

освітньої 

сфери 

од. 12 12 195,0 195,0 Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 

 

Реалізація 

міні 

проєктів 

по курсу за 

вибором 

«Навчаємо

сь жити в 

  Реалізовані 

учнівські міні-

проєкти на 

покращення 

умов навчання 

в школі 

Кількість 

реалізованих 

учнівських 

проєктів 

Од. 12 12 195,0 195,0 Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

громаді» в 

рамках 

співпраці з 

Швейцарсь

ко-

українськи

м проєктом 

DECІDE 

Завдання 

3.2.3. 

Забезпечен

о 

популяриза

цію 

досягнень 

менської 

освітньої 

спільноти 

в мас-медіа 

   Кількість 

матеріалів, 

які були 

опубліковані 

в профільних 

виданнях 

Чернігівської 

області, про 

результати 

діяльності 

системи 

освіти 

Менської 

громади 

од. 2 2 25,2 25,2 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 

 

   Питома вага 

педагогічних 

працівників, 

які 

вважають, 

що сайт 

закладу 

освіти 

регулярно 

наповнюють

ся 

актуальною 

інформацією

, у тому 

числі про 

якість освіти, 

фінансовий 

стан, 

закупівлі 

% 70 70 Опитування Директори 

ЗЗСО, 

працівники ВО 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2024 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

(оцінки 4 та 

5 в 

опитуванні) 

Належне 

оформленн

я та 

висвітленн

я 

інформації 

на 

офіційном

у веб-сайті 

Відділу 

освіти 

Менської 

міської 

ради 

  Працює 

офіційний веб-

сайт Відділу 

освіти 

Кількість 

публікацій, 

опублікован

их на 

офіційному 

веб-сайті 

Відділу 

освіти 

од. 25 26 25,2 25,2 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В. 

 

 

Для оцінки ходу виконання завдань та проєктів буде використовуватися наступна шкала оцінювання рівня виконання проєкту у складі Стратегії 

розвитку освіти: 

Ступінь відхилення Рівень показника виконання 

Незначне відхилення 0,9-1,0 

Відчутні відхилення 0,75-0,89 

Відставання (затримка виконання) 0,5-0,74 

Загроза невиконання менш за 0,5 
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Додаток 2 

до Звіту про виконання  

Стратегії освіти Менської міської 

територіальної громади  

за 2024 - 2025 роки 

 

ЗВІТ  

про результати моніторингу впровадження Стратегії розвитку освіти 

Менської міської територіальної громади 
Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

Стратегічна ціль 1. Успішно функціонує 

спроможна розгалужена мережу різних 

типів закладів дошкільної, загальної 

середньої, позашкільної освіти 

 Кількість 

малокомплек
тних 

закладів 

освіти в 
громаді 

од. 4 3 65405,00 

 

 

5329,00 

 

 

21925,00 

5114,00 

 

 

9330,761 

 

 

3621,335 

Державний 

бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

 Співвідноше

ння ФНК до 

РНК 

Разів 0,96 0,96 Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

 Питома вага 
батьків, які 

підтримують 

оптимізацію 
освіти в 

% 15 15 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

громаді 

Операційна ціль 1.1. Створено спроможну 

(ефективну) мережу закладів освіти, 

виходячи із територіальних особливостей та 

демографії 

 Відсоток 

закладів 

освіти 

(ЗЗСО, ЗДО, 

позашкілля), 

які 

відповідають 

законодавчи

м вимогам 

% 50 50 9,0 4,22 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

 Питома вага 

батьків, які 

порадили б 

заклад 

освіти, у 

якому 

навчається 

їхня дитина, 

іншим 

батькам 

(відповідь 

«Так» в 

опитуванні) 

% 75,3 74 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Завдання 

1.1.1. 

Трансформ

овано 

мережу 

закладів 

загальної 

середньої 

освіти, 

   Кількість  

закладів 

загальної 

середньої 

освіти, які 

повністю 

відповідають 

вимогам 

чинного 

законодавств

а 

одиниць 2 3 3,0 2,5 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

статути 

приведено 

до вимог 

чинного 

законодавс

тва 

   Питома вага 

батьків 

учнів, які 

вважають, 

що їхній 

заклад освіти 

є  

конкурентос

проможний 

серед інших 

закладів 

освіти 

громади 

(оцінки 4 та 

5 за 5-ти 

бальною 

шкалою) 

% 87 87 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Перепрофі

лювання 

(зміна 

типу) у 

гімназії та 

зміна 

найменува

ння 

Менського 

опорного 

ЗЗСО І-ІІІ 

ст. 

ім.Т.Г.Шев

ченка, 

Стольненс

ького 

ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів, 

Макошинс

ького 

ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів, 

  Початок 

приведення у 

відповідність 

до вимог 

чинного 

законодавства 

мережі 

закладів 

загальної 

середньої 

освіти громади 

Кількість 

закладів 

освіти, в 

яких змінено 

типу закладу 

на новий 

од. 1 1 3,0 2,5 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 



26                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

Дягівськог

о ЗЗСО І-

ІІІ ступенів 

Завдання 

1.1.2. 

Трансформ

овано 

мережу 

закладів 

дошкільної 

освіти 

   Відсоток  

закладів 

дошкільної 

освіти, які 

повністю 

відповідають 

вимогам 

чинного 

законодавств

а 

% 100 100 3,0 0,86 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

   Питома вага 

мешканців, 

які 

позитивно 

оцінюють 

діяльність 

закладів 

дошкільної 

освіти 

% 85 85 3,0 0,86 Місцевий 

бюджет 

Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Приєднанн

я до 

Менського 

закладу 

дошкільної 

освіти 

(ясла-

садок) 

«Сонечко» 

комбінован

ого типу 

Менської 

міської 

ради, 

Менського 

закладу 

дошкільної 

  Створення 

філій закладів 

дошкільної 

освіти та 

оптимізація 

мережі 

юридичних 

осіб серед 

закладів освіти 

Кількість 

створених 

філій 

закладів 

дошкільної 

освіти 

од. 3 3 3,0 0,86 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Люшина В.Л., 

заступник 

начальника 

Відділу освіти 

 



27                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

освіти 

(ясла-

садок) 

«Дитяча 

академія» 

комбінован

ого типу 

Менської 

міської 

ради та 

Стольненс

ького 

закладу 

дошкільної 

освіти 

(дитячий 

садок) 

«Сонечко» 

загального 

типу 

Менської 

міської 

ради 

дитячих 

садків 

Менської 

громади 

Завдання 

1.1.3. 

Трансформ

овано 

мережу 

закладів 

позашкільн

ої освіти  

   Відсоток  

закладів 

позашкільної 

освіти, які 

повністю 

відповідають 

вимогам 

чинного 

законодавств

а 

% 100 100 3,0 0,86 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

   Питома вага 

батьків 
% 70 72 3,0 0,86 Місцевий Опитування Федорченко  



28                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

учнів, які 

вказали, що 

їхні діти 

відвідують 

гуртки/секції 

бюджет С.В., головний 

спеціаліст 

Створення 

Комунальн

ої установи 

Менського 

центру 

позашкільн

ої освіти в 

Менській 

міській 

територіал

ьній 

громаді 

  Оптимізованог

о мережу 

закладів 

позашкільної 

освіти громади 

Кількість 

закладів 

позашкільної 

освіти в 

громаді 

після 

трансформац

ії 

од. 2 2 3,0 0,86 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Операційна ціль 1.2. Створено сучасну 

інфраструктуру закладів освіти громади з 

урахуванням інклюзивних потреб 

 Загальна 

кількість 

закладів 

освіти, які 

відповідають 

вимогам 

безпеки, 

інклюзії та 

комфорту 

од. 1  65405,00 

 

 

5320,00 

 

 

39800,00 

5114,00 

 

 

9318,101 

 

 

3621,335 

Державни

й бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

 Питома вага 

батьків, які 

вважають, 

що 

«родзинкою» 

закладу 

освіти, в 

якому 

навчається 

їхня дитина, 

є якісний 

стан будівлі 

ЗЗСО, його 

доступність  

та 

% 60 60    



29                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

обладнання 

та 

облаштуванн

я ЗЗСО 

(сумарний 

відсоток) 

Завдання 

1.2.1. 

Забезпечен

о 

комфортни

й, 

безпечний, 

інклюзивн

ий освітній 

простір 

закладів 

освіти 

громади 

   Кількість 

капітально 

відремонтова

них закладів 

освіти, з 

урахуванням  

вимог до 

безпеки, 

інклюзії, 

комфорту 

од. 1 0 62075,00 

 

 

4775,00 

 

 

20350,00 

5114,00 

 

 

8857,301 

 

 

0 

Державни

й бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

   Питома вага 

батьків 

учнів, які 

позитивно 

оцінюють 

стан 

приміщення 

закладу 

освіти та 

його 

доступність 

(оцінки 4 та 

5 за 5-ти 

бальною 

шкалою) 

% 75 70 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Термомоде

рнізація 

будівлі 

початкової 

школи 

Менського 

опорного 

закладу 

загальної 

середньої 

  Покращено 

умови 

навчання дітей 

громади 

Кількість 

приміщень 

закладів 

освіти, що 

термомодерн

ізовано 

од. 1 0 1000,00 

 

 

9000,00 

1046,80 Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Шепель Т.І., 

директор 

закладу 

 



30                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

освіти І-ІІІ 

ступеня ім. 

Т.Г.Шевче

нка 

закладу 

освіти 

(заміна та 

утеплення 

покрівлі, 

фасаду, 

встановлен

ня 

енергозбер

ігаючих 

світлопроз

орих 

огороджую

чих 

конструкці

й (вікна, 

дверні 

блоки), 

системи 

рекупераці

ї тепла. 

Термомодер

нізація 

будівлі 

майстерні 

Менського 

опорного 

закладу 

загальної 

середньої 

освіти І-ІІІ 

ступеня ім. 

Т.Г.Шевчен

ка закладу 

освіти 

  Створено 

сучасні та 

безпечні 

умови 

навчання 

дітей на 

уроках 

технологій 

Кількість 

приміщень 

майстерень 

закладу, що 

мають 

сучасний 

ремонт, 

термомодерн

ізовані 

од. 1 0 400,00 

 

 

2000,00 

721,40 Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Шепель Т.І., 

директор 

закладу 

 



31                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

(заміна та 

утеплення 

покрівлі, 

фасаду, 

встановленн

я 

енергозберіг

аючих 

світлопрозо

рих 

огороджуюч

их 

конструкцій 

(вікна, 

двері) та 

ремонт 

навчальних 

майстерень 

Нове 

будівництво 

модульного 

протирадіаці

йного 

укриття 

(ПРУ) на 

території 

Менського 

опорного 

ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів ім. 

Т.Г.Шевчен

ка по вул. 

Чернігівськи

й шлях,11 

  Побудовано 

сучасне 

укриття типу 

ПРУ для 

учасників 

освітнього 

процесу 

закладу освіти 

Кількість 

збудованих 

укриттів  

од. 1 0 57915,00 

 

 

585,00 

0 Державни

й бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Шепель Т.І., 

директор 

закладу 

Відсутні

сть 

фінансув

ання 

Облаштуван

ня укриття  

та створення 

освітнього 

хабу на базі 

протирадіаці

йного 

укриття 

  Проведено 

сучасних 

ремонт в 

протирадіаційн

ому укритті та 

облаштовано 

освітній хаб 

Чи 

проведено 

ремонт в 

протирадіаці

йному 

укритті та 

облаштовано 

освітній хаб 

Так/ні так ні 350,00 

 

 

3150,00 

0 Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Шепель Т.І., 

директор 

закладу 

Відсутні

сть 

фінансув

ання 



32                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

Менського 

опорного 

ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів ім. 

Т.Г.Шевчен

ка по вул. 

Чернігівськи

й шлях,7 

Капітальний 

ремонт 

покрівлі 

основного 

корпусу 

Менського 

опорного 

ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів ім. 

Т.Г.Шевчен

ка по вул. 

Чернігівськи

й шлях,11 

  Проведено 

ремонт 

покрівлі 

закладу з 

заміною 

зруйнованих 

опор, 

монтуванням 

металочерепиц

і 

Чи 

проведено 

капітальний 

ремонт 

покрівлі 

основного 

корпусу 

закладу 

Так/ні так ні 1710,00 

 

 

 

190,0 

0 Державни

й бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Шепель Т.І., 

директор 

закладу 

Відсутні

сть 

фінансув

ання 

Встановленн

я 

автоматично

ї пожежної 

сигналізації, 

оповіщення 

про пожежу, 

управління 

евакуацією 

людей, 

устаткуванн

я 

передавання 

тривожних 

сповіщень в 

приміщення

х (в усіх 

будівлях 

закладу 

освіти) 

Менського 

  Встановлено 

пожежну 

сигналізацію у 

приміщеннях 

закладу освіти 

Чи 

встановлено 

пожежну 

сигналізацію 

в 

приміщеннях 

закладу 

Так/ні так  1450,00 

 

 

150,00 

914,00 

 

 

445,80 

Державни

й бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Шепель Т.І., 

директор 

закладу 

 



33                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

ОЗЗСО І-ІІІ 

ступенів ім. 

Т.Г.Шевчен

ка 

Захист від 

прямих 

попадань 

блискавки і 

вторинних її 

проявів в 

усіх 

будівлях 

Менського 

ОЗЗСО І-ІІІ 

ступенів 

ім.Т.Г.Шевч

енка 

  Встановлено 

блискавкозахи

ст на будівлях 

закладу освіти 

Чи наявний 

справний 

блискавкозах

ист 

Так/ні так ні 1000,00 

 

 

100,00 

0 Державни

й бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Шепель Т.І., 

директор 

закладу 

Перенес

ено 

через 

відсутні

сть 

фінансув

ання 

Захист від 

прямих 

попадань 

блискавки і 

вторинних її 

проявів (в 

усіх 

будівлях) 

Менського 

закладу 

дошкільної 

освіти (ясла-

садка) 

«Дитяча 

академія» 

комбіновано

  Встановлено 

блискавкозахи

ст на будівлях 

закладу освіти 

Чи наявний 

справний 

блискавкозах

ист 

Так/ні так ні 350,00 0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Верік Ю.П., 

директор 

закладу 

Перенес

ено 

через 

відсутні

сть 

фінансув

ання 



34                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

го типу 

Менської 

міської ради 

Встановленн

я 

автоматично

ї пожежної 

сигналізації, 

оповіщення 

про пожежу, 

управління 

евакуацією 

людей, 

устаткуванн

я 

передавання 

тривожних 

сповіщень в 

приміщенні  

Стольненськ

ого закладу 

загальної 

середньої 

освіти І-ІІІ 

ступенів 

  Встановлено 

пожежну 

сигналізацію у 

приміщенні 

закладу освіти 

Чи 

встановлено 

пожежну 

сигналізацію 

в 

приміщенні 

закладу 

Так/ні так ні 650,00 0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Гузь М.В., 

директор 

закладу 

Перенес

ено 

через 

відсутні

сть 

фінансув

ання 



35                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

Встановленн

я 

автоматично

ї пожежної 

сигналізації, 

оповіщення 

про пожежу, 

управління 

евакуацією 

людей, 

устаткуванн

я 

передавання 

тривожних 

сповіщень в 

приміщення

х Опорного 

закладу 

Менська 

гімназія 

  Встановлено 

пожежну 

сигналізацію у 

приміщеннях 

закладу освіти 

Чи 

встановлено 

пожежну 

сигналізацію 

в 

приміщеннях 

закладу 

Так/ні так так 300,00 

 

 

900,00 

420,371 Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Хоменко Т.О., 

директор 

закладу 

Проєкт 

триває 

Капітальний 

ремонт 

будівлі 

осередку із 

предмета 

«Захист 

України» в 

Опорному 

закладі 

Менська 

гімназія 

Менської 

міської ради 

  Створено 

сучасні умови 

для вивчення 

предмету 

«Захист 

України» на 

базі 

майбутнього 

ліцею 

Кількість 

відремонтова

них 

приміщень 

осередку 

предмета 

«Захист 

України» 

од. 1 1 250,00 

 

 

1250,00 

1002,930 Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Хоменко Т.О., 

директор 

закладу 

Проєкт 

триває 



36                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

Придбання 

захисної 

фортифікаці

йної 

споруди 

(найпростіш

ого укриття) 

цивільного 

захистуна 

200 осіб для 

Менського 

закладу 

дошкільної 

освіти (ясла-

садок) 

“Дитяча 

академія” 

комбіновано

го типу 

Менської 

міської ради 

  Встановлено 

найпростіше 

укриття для 

безпечного 

перебування 

учасників 

освітьного 

процесу 

закладу 

К-сть 

встановлени

х укриттів 

од. 1 1 450,00 

 

 

4050,00 

4800,00 

 

 

 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Верік Ю.П., 

директор 

закладу 

 

Створення 

освітнього 

хабу 

(STEM-

лабораторій) 

для 

профільного 

навчання 

  Облаштовано 

STEM-

лабораторії для 

профільного 

навчання 

Чи 

облаштовано 

STEM-

лабораторії 

для 

профільного 

навчання 

Так/ні так так 0 4200,00 

 

 

420,00 

Державни

й бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Хоменко Т.О., 

директор 

закладу 

 

Завдання 

1.2.2. 

Облаштован

о території 

закладів 

освіти 

відповідно 

до сучасних 

   Кількість 

закладів 

освіти, у 

яких 

облаштовано 

території 

згідно до 

сучасних 

одиниць  1 0 200,00 

 

 

500,00 

0 Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Люшина В.Л., 

заступник 

начальника 

Відділу освіти 

 



37                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

вимог та 

потреб та з 

урахуванням 

принципів 

універсальн

ого дизайну 

вимог 

   Питома вага 

батьків 

учнів, які 

позитивно 

оцінюють 

стан 

прилеглої 

території 

закладу 

освіти 

(оцінки 4 та 

5 за 5-ти 

бальною 

шкалою) 

% 75 75 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Сучасні 

дитячі ігрові 

майданчики 

для 

вихованців 

Менського 

закладу 

дошкільної 

освіти (ясла-

садок) 

«Дитяча 

академія» 

комбіновано

го типу 

Менської 

міської ради 

закладу 

освіти 

  Встановлено 

сучасні дитячі 

ігрові 

майданчики на 

території 

закладу освіти 

Кількість 

встановлени

х сучасних 

дитячих 

майданчиків 

од. 2 0 200,00 

 

 

500,00 

0 

 

 

0 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Верік Ю.П., 

директор 

закладу 

Відсутні

сть 

фінансув

ання 



38                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

Завдання 

1.2.3. 

Оснащено 

освітні 

заклади 

сучасною 

технікою та 

обладнання

м 

   Кількість 

закладів 

освіти, які 

оснащені 

сучасною 

технікою та 

обладнанням 

одиниць 1 0 175,00 

 

 

1575,00 

0 Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

   Питома вага 

батьків 

учнів, які 

позитивно 

оцінюють 

стан 

оснащення 

закладу 

освіти  

сучасною 

технікою та 

обладнанням 

(оцінки 4 та 

5 за 5-ти 

бальною 

шкалою) 

% 77 70 Опитування  Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

«Smart-клас 

– це 

реальність!» 

(придбання 

обладнання 

для 

облаштуван

ня сучасного 

smart-класу: 

комп’ютери, 

роботи, 

мікроскоп, 

інтерактивн

ий монітор, 

обладнання 

для 

фотозйомки; 

сучасні 

меблі) для 

  Облаштовано 

smart-клас в 

закладі освіти 

К-сть 

облаштовани

х smart-

класів 

од. 1  50,00 

 

 

450,00 

0 Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Шепель Т.І., 

директор 

закладу 

Відсутні

сть 

фінансув

ання 



39                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

учнів 

Менського 

ОЗСО І-ІІІ 

ступенів ім. 

Т.Г.Шевчен

ка 

«Створення 

багатофункц

іонального 

спортивно–

культурного 

простору 

«МолоДій!», 

який 

включає 

(проведення 

поточного 

ремонту 

існуючого 

приміщення 

міні 

спортивного 

залу та 

придбання 

необхідного 

обладнання 

для 

ефективного 

функціонува

ння 

багатофункц

іонального 

спортивно–

культурного 

простору) 

  Створено 

багатофункціо

нальний 

спортивно-

культурний 

простір в 

приміщенні 

закладу освіти 

К-сть 

створених 

багатофункці

ональних 

просторів 

од. 1 0 125,00 

 

 

1125,00 

0 

 

 

0 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Шепель Т.І., 

директор 

закладу 

Відсутні

сть 

фінансув

ання 

Завдання 

1.2.4. 

Покращено 

транспорту 

доступність 

закладів 

освіти та 

   Кількість 

нових 

транспортни

х засобів, 

придбаних 

для потреб 

освіти 

одиниць 1 1 3330,00 

 

 

370,00 

3330,00 

 

 

370,00 

Інші 

джерела 

 

Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 



40                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

умови 

підвезення 

учнів/учени

ць та 

педагогічни

х 

працівників/

працівниць 

до них 

(перевезення 

учнів і 

педагогічних 

працівників) 

   Питома вага  

батьків 

учнів, які 

позитивно 

оцінюють 

стан 

забезпечення 

шкільними 

автобусами 

(оцінки 4 та 

5 за 5-ти 

бальною 

шкалою) 

% 80 80 

Придбання 

шкільних 

автобусів 

для 

організації 

підвозу 

  Придбано 

шкільний 

автобус для 

організованого 

підвозу дітей д 

місць навчання 

К-сть 

придбаних 

шкільних 

автобусів 

од. 1 1 3330,00 

 

 

370,00 

3330,00 

 

 

370,00 

Інші 

джерела 

 

Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Завдання 

1.2.5. 

Забезпечено 

відповідніст

ь вимогам 

НАССР 

харчоблоків 

закладів 

освіти 

громади 

   Кількість 

закладів 

освіти, які 

пройшли 

сертифікаці

ю НАССР 

од. 0  4320,00 

 

 

 

830,00 

 

 

 

700,00 

0 

 

 

 

90,8 

 

 

 

291,335 

Державни

й бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

   Питома вага  

батьків 

учнів, які 

позитивно 

оцінюють 

стан 

харчування в 

закладах 

освіти 

(відповіді 

«Так, їжа в 

їдальні 

завжди 

% 55 55 



41                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

смачна і 

корисна» і 

«Як правило, 

їжа в їдальні 

смачна і 

корисна) 

Відновлення 

та 

модернізація 

їдальні 

(харчоблоку

) Менського 

опорного 

закладу 

закладу 

освіти 

загальної 

середньої 

освіти І-ІІІ 

ступеня ім. 

Т.Г.Шевчен

ка 

  Модернізовано 

приміщення 

їдальні та 

харчоблоку 

закладу освіти 

К-сть 

модернізова

них 

харчоблоків 

од. 1 1 4320,00 

 

 

480,00 

0 Державни

й бюджет 

 

Місцевий 

бюджет 

 

Статистичні 

дані 

Шепель Т.І., 

директор 

закладу 

Реалізов

ано по 

харчобл

оку 

закладу 

істотно 

інший 

проєкт 

(див. 

пояснен

ня) 

Придбання 

сучасних 

меблів для 

обідньої 

зали 

закладів 

освіти 

  Придбано 

сучасні меблі 

для обідньої 

зали закладів 

освіти 

Кількість 

оновлених 

обідніх залів 

од. 1 0 150,00 0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Придбання 

сучасного 

технологічн

ого 

обладнання 

для кухні 

всіх закладів 

освіти 

Менської 

громади 

  Замінено 

технологічне 

обладнання на 

сучасне в 

кухнях 

закладів освіти 

Кількість 

оновлених 

харчоблоків 

од. 1 5 200,00 

 

 

700,00 

90,8 

 

 

291,335 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Стратегічна ціль 2. 

Якісні освітні послуги для амбітної 

 Питома вага 

педагогічних 

працівників, 

% 11 11 555,079 

 

359,603 

 

Місцевий 

бюджет 

Опитування  Федорченко 

С.В., головний 

 



42                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

молоді і дітей надають мотивовані 

педагогічні працівники та працівниці 

які 

викладають 

два та 

більше 

предмети не 

за фахом 

 

381,10 

 

300,00 

 

Інші 

джерела 

спеціаліст 

 Кількість 

педагогічних 

працівників, 

які пройшли 

сертифікаці

ю 

осіб 6 7 Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

 Питома вага 

дітей, які 

вважають, 

що отримані 

в школі 

знання та 

профільна 

освіта 

знадобляться 

в дорослому 

житті 

(оцінки 4 та 

5 за 5-ти 

бальною 

шкалою) 

% 65 65 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Операційна ціль 2.1. Забезпечено умови 

для безперервного професійного 

розвитку та підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників та працівниць 

закладів та установ освіти 

 Питома вага 

ЗО, які 

оприлюдню

ють 

результати 

щорічного 

самооцінюва

ння 

одиниць 1 1 90,30 

 

 

 

381,10 

294,979 

 

 

 

300,00 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

 Питома вага  

батьків , які 

вважають 

«родзинкою» 

їхнього 

закладу 

освіти 

% 92 92 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 



43                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

компетентни

х 

педагогічних 

працівників 

Завдання 

2.1.1. 

Сформован

о дієву 

систему 

підтримки 

та 

заохочення 

педагогічн

их 

працівникі

в та 

працівниць 

   Питома вага 

педагогічних 

працівників 

у закладах 

ЗЗСО у віці 

до 40- років 

% 29 30 86,30 

 

 

125,10 

190,779 

 

 

300,00 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

   Питома вага 

батьків 

учнів, які 

вважають, 

що вчителів-

пенсіонерів 

слід 

замінити на 

молодих і 

амбітних 

% 25 30 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Кімната 

ментальног

о здоров’я 

педагогів 

для 

Макошинс

ького 

закладу 

загальної 

середньої 

освіти І-ІІІ 

ступенів 

Менської 

міської 

ради 

  Облаштовано 

кімнату для 

відпочинку 

педагогів в 

закладу освтіи 

К-сть 

облаштовани

х кімнат 

ментального 

здоров’я 

од. 1 0 13,90 

 

 

125,10 

0 Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Канавець Н.В., 

директор 

закладу 

Відсутні

сть 

фінансув

ання 

Підтримка 

та 

розвиток 

обдаровано

ї 

  Виплачено 

одноразові 

грошові премії 

наставникам 

обдарованих 

Кількість 

виплачених а 

вчителям 

одноразових 

грошових 

од. 50 13 58,50 10,779 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 



44                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

учнівської 

молоді та 

творчих 

педагогів 

Менської 

міської 

територіал

ьної 

громади 

 

учнів премій 

Створення 

арт 

терапевтин

ого 

простору в 

Опорному 

закладі 

Менська 

гімназія 

  Створено 

кімнату для 

проведення арт 

терапевтичних 

занять з 

учасника ми 

освітнього 

процесу в 

закладі 

К-сть 

створених 

арт 

терапевтичн

их кімнат 

од. 0 1 0 180,00 

 

 

300,00 

Місцевий 

бюджет 

 

Інші 

джерела 

Статистичні 

дані 

Хоменко Т.О., 

директор 

закладу 

 

Завдання 

2.1.2. 

Забезпечен

о умови 

для 

безперервн

ого 

професійн

ого 

розвитку 

та 

підвищенн

я 

кваліфікаці

ї 

педагогічн

их 

працівникі

   Кількість 

педагогічних 

працівників, 

які отримали 

державні 

нагороди та 

відзнаки 

осіб 3 2 4,00 4,2 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Питома вага 

учнів, які 

відзначають, 

що в 

закладах 

освіти 

застосовуют

ь нові форми 

навчання 

(відповіді 

«проведення 

дискусій, 

дебатів», 

«рольові 

% 50 50 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 



45                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

в та 

працівниць 

закладів та 

установ 

освіти 

ігри») 

"Крок за 

кроком до 

майстернос

ті: 

Програма 

безперервн

ого 

навчання"/

"Безперерв

ний 

професійн

ий 

розвиток: 

Інструмент

и для 

успіху" 

  Здійснено 

навчання, 

підвищення 

кваліфікації 

педагогічних 

працівників 

Менської ТГ 

Питомий 

відсоток 

навчених 

педагогів 

% 90 90 4,0 4,2 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Бикова О.В., 

директор 

ЦПРПП 

 

Завдання 

2.1.3. 

Сформован

о умови 

для 

регулярної 

участі 

педагогічн

их 

працівникі

в та 

працівниць 

у 

конференці

ях, 

семінарах, 

   Кількість 

доповідей та 

виступів 

педагогічних 

працівників 

на  

конференція

х, семінарах, 

практикумах 

одиниць 7 7 256,00  

 

 

 

100,00 

Інші 

джерела 

 

 

Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Бикова О.В., 

директор 

ЦПРПП 

 

Питома вага 

учнів, які 

надали б 

перевагу 

школі в 

іншому 

населеному 

пункті,яка 

дає якісну 

% 68 68 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 



46                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

практикум

ах, 

різноманіт

них 

освітніх 

проєктах 

та 

конкурсах 

освіту 

Функціону

вання 

ЦПРПП у 

напрямку 

удосконале

ння 

творчого 

педагогічн

ого 

простору 

та 

інновацій – 

«Педагогіч

на 

вітальня» 

  Облаштовано 

«Педагогічну 

вітальню» для 

проведення 

заходів з 

педагогами 

громади 

Кількість 

облаштовани

й 

«Педагогічн

их віталень» 

од. 1 1 256,00 100,00 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Бикова О.В., 

директор 

ЦПРПП 

 

  Залучено 

педагогів до 

тренінгів, 

семінарів та ін. 

заходів 

Кількість 

залучених 

педагогів 

осіб 30 60 Статистичні 

дані 

Бикова О.В., 

директор 

ЦПРПП 

 

Операційна ціль 2.2. Створено умови 

для виховання особистості учня/учениці 

з активною життєвою позицією, 

патріотів України та своєї громади, 

конкурентоспроможних на ринку праці 

 Кількість 

учнів, які по 

завершенню 

навчання, 

вступили до 

ВЗО в 

Україні або 

за кордоном 

осіб 100 100 475,779 64,624 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

 Питома вага 

учнів, які 

вважають, 

що ЗЗСО 

виконує 

завдання: 

«підготовка 

учнів до 

% 50 50 опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 



47                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

дорослого 

життя» 

Завдання 

2.2.1 

Створено 

умови для 

сталого 

функціону

вання 

молодіжни

х та 

громадськи

х 

активносте

й 

здобувачів 

освіти та їх 

батьків і 

рухів 

(Молодіжн

а рада, 

Шкільний 

бюджет, 

учнівське 

самовряду

вання) 

   Кількість 

активностей, 

проведених 

молодіжним 

об’єднанням 

одиниць 1 0 10,0 0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

   Оцінка 

учнями 

дієвості 

органу 

учнівського 

самоврядува

ння (оцінки 4 

та 5 в 

опитуванні) 

% 68 0 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Створення 

дієвого 

Міжшкільн

ого 

учнівськог

о 

парламент

у для дітей 

віком 12-

17 років з 

метою 

забезпечен

  Створено в 

громаді 

Міжшкільний 

учнівський 

парламент 

К-сть 

заходів, 

проведених 

Міжшкільни

м учнівським 

парламентом 

од. 2 0 10,0 0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

Через 

віський 

стан 

перенесе

но на 

2026 рік 



48                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

ня права 

бути 

почутим 

Завдання 

2.2.2. 

Впровадже

но на 

регулярній 

0основі 

проведенн

я 

національн

о-

патріотичн

их заходів 

для дітей 

та молоді, 

їхньої 

інтеграції в 

життя 

громади 

   Кількість 

національно-

патріотични

х заходів для 

дітей та 

молоді, які 

проводяться 

в громаді на 

регулярній 

основі 

одиниць 5 5 151,102 64,624 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

   Питома вага 

учнів, які 

вважають, 

що в школі 

приділяють 

достатньо 

уваги 

патріотично

му 

вихованню 

(оцінки 4 та 

5 в 

опитуванні) 

% 80 80 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Проведенн

я 

навчально-

польових 

зборів для 

учнів 11 

класів 

закладів 

загальної 

середньої 

освіти 

  Проведення 

навчально-

польові збори 

для юнаків і 

дівчат 11 

класів 

К-сть 

залучених 

учнів до 

навчально-

польових 

зборів 

од. 193 0 10,0 0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

Поки 

відкладе

но через 

військов

ий стан 

Організаці

я та 

проведенн

  Проведено 

дводенне 

таборування в 

Чи 

проведено 

дводенне 

Так/ні так так 141,102 64,624 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Матвієнко 

М.А., головний 

спеціаліст 

 



49                                             продовження додатка 

 

Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

я в 

Менській 

громаді 

дводенного 

таборуванн

я для учнів 

закладів 

загальної 

та змагань 

І етапу 

Всеукраїнс

ької 

дитячо-

юнацької 

військово-

спортивної 

гри 

«Сокіл» 

(«Джура») 

рамках І етапу 

змагань 

Всеукраїнської 

дитячо-

юнацької 

військово-

спортивної гри 

«Сокіл» 

(«Джура») 

таборування 

  Залучено учнів 

закладів 

загальної 

середньої 

освіти до 

дводенного 

таборування 

Кількість 

учнів, що 

прийняли 

участь у 

заходах І 

етапу 

змагань 

Всеукраїнськ

ої дитячо-

юнацької 

військово-

спортивної 

гри «Сокіл» 

(«Джура») 

осіб 80 80 Статистичні 

дані 

Матвієнко 

М.А., головний 

спеціаліст 

 

Завдання 

2.2.3. 

Забезпечен

о 

функціону

вання 

механізмів 

підтримки 

обдаровані

й молоді в 

громаді, 

розвитку 

профільної 

освіти 

   Кількість 

обдарованих 

учнів, які в 

громаді 

отримують 

підтримку з 

боку влади 

осіб 65 85 314,677 315,125 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

   Питома вага 

учнів, які 

позитивно 

оцінюють 

підтримку 

обдарованих 

дітей в 

громаді 

% 35 35 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Підтримка   Виплата 

одноразових 

Кількість 

обдарованих 
осіб 130 57 58,80 64,351 Місцевий Статистичні Федорченко  
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

та 

розвиток 

обдаровано

ї 

учнівської 

молоді та 

творчих 

педагогів 

Менської 

міської 

територіал

ьної 

громади 

грошовий 

премій 

обдарованим 

учням закладів 

загальної 

середньої 

освіти 

учнів, що 

отримали 

грошові 

премії 

бюджет дані С.В., головний 

спеціаліст 

Розвиток 

позашкільн

ої освіти 

  Виплата 

одноразових 

грошових 

премій 

вихованцям 

закладів 

позашкільної 

освіти та їх 

наставникам за 

вагомі 

здобутки 

(призові місця, 

гра-прі) у 

обласних, 

всеукраїнських

, міжнародних 

творчих 

конкурсах 

Кількість 

виплачених 

премій 

вихованцям 

закладів 

позашкільної 

освіти та їх 

наставникам 

Од. 130 130 255,877 250,774 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Матвієнко 

М.А., головний 

спеціаліст 

 

Стратегічна ціль 3. Менська 

територіальна громада провідний центр 

для обміну досвідом і співпраці в 

освітній галузі на всіх рівнях 

 Кількість 

проєктів в 

сфері освіти, 

які 

реалізовані 

спільно з 

іншими 

громадами 

України та 

одиниць 1 1 53,20 23,20 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

країн Європ 

 Питома вага 

мешканців 

громади, які 

схвально 

оцінюють 

співпрацю в 

освітній 

сфері з 

іншими 

громадами  

України та 

Європи 

(оцінки 4 та 

5 в 

опитуванні) 

% 20 20 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Операційна ціль 3.1. Освітня сфера 

громади надає послуги для інших 

громад Чернігівської області 

 Кількість 

закладів 

освіти з 

інших 

громад 

Чернігівської 

області, з 

якими 

укладено 

договори про 

отримання 

послуг в 

Менській 

громаді 

одиниць 1 0 28,00 0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

 Питома вага  

педагогічних 

працівників, 

які 

позитивно 

оцінюють 

співпрацю з 

іншими 

громадами 

Чернігівської 

області 

(оцінки 4 та 

% 20 20 Опитування  Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

5 в 

опитуванні) 

Завдання 

3.1.1. 

Посилено 

спроможні

сть 

освітньої 

інфраструк

тури, яка 

надає 

послуги 

іншим 

громадам: 

інклюзивн

о-

ресурсного 

центру, 

міжшкільн

ого 

навчально-

виробничо

го 

комбінату, 

Центру 

професійн

ого 

розвитку 

педагогічн

их 

працівникі

в 

   Кількість 

педагогічних 

працівників з 

інших 

громад, які 

пройшли 

навчання у 

відповідних 

закладах 

Менської 

громади 

осіб 10 20 20,0 0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Бикова О.В., 

директор 

ЦПРПП 

 

   Питома вага 

педагогічних 

працівників з 

інших 

громад, які 

позитивно 

оцінюють  

навчання у 

відповідних 

закладах 

Менської 

громади) 

% 30 30 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст20, 

 

Виїзна 

«Кімната 

психотерап

ії 

іграшкою» 

  Проведено 

заходи по 

психоемоційно

му 

розвантаженн

ю та ін. 

К-сть 

здобувачів 

освіти, що 

прийняли 

участь в 

заходах 

осіб 30 0 20,0 0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Бикова О.В., 

директор 

ЦПРПП 

Відсутні

сть 

фінансув

ання 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

Завдання 

3.1.2. 

Поглиблен

о 

співпрацю 

з іншими 

громадами 

та бізнесом 

Чернігівсь

кої області 

в сфері 

освіти 

   Кількість 

проєктів в 

сфері освіти, 

які 

реалізовані 

спільно з 

іншими 

громадами 

України (за 

межами 

Чернігівської 

області) 

одиниць 1 0 8,00 0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

   Питома вага 

учнів, які 

позитивно 

оцінюють 

можливість 

навчання 

(практики) у 

місцевих 

підприємців 

(оцінки 4 та 

5 в 

опитуванні) 

% 20 0 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Проведенн

я 

профорієнт

аційних 

заходів 

серед 

учнівської 

молоді 

закладів 

загальної 

середньої 

освіти 

Менської 

громади та 

малим 

бізнесом 

  Проведено 

профорієнтаці

йні заходи 

серед учнів за 

участі 

місцевих 

підприємців 

К-сть 

проведених 

профорієнта

ційних 

заходів 

од. 3 0 8,00 0 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

Через 

військов

ий стан 

перенесе

но 

початок 

проєкту 

на2026 

рік 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

Операційна ціль .3.2. Освітня сфера 

громади інтегрована у Всеукраїнський 

та Європейський освітній простір 

 Кількість 

проєктів в 

сфері освіти, 

які 

реалізовані 

спільно з 

іншими 

громадами 

України (за 

межами 

Чернігівської 

області 

одиниць 0 0 25,20 25,20 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

 Питома вага  

учнів, які 

позитивно 

оцінюють 

співпрацю з 

іншими 

громадами 

України 

(оцінки 4 та 

5 в 

опитуванні) 

% 20 20 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

Завдання 

3.2.3. 

Забезпечен

о 

популяриза

цію 

досягнень 

менської 

освітньої 

спільноти 

в мас-медіа 

   Кількість 

матеріалів, 

які були 

опубліковані 

в профільних 

виданнях 

Чернігівської 

області, про 

результати 

діяльності 

системи 

освіти 

Менської 

громади 

одиниць 2 2 25,20 25,20 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

   Питома вага 

педагогічних 

працівників, 

які 

вважають, 

% 73 73 Опитування Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 
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Цілі/опера

ційні 

цілі/завда

ння/заход

и 

Рівень 

показника 

виконання 

Ступінь 

відхилення 

показника 

виконання 

Результат Індикатор 

результату 

Показник/

одиниця 

виміру 

2025 Стан фінансування Джерело 

фінансува

ння 

Джерело 

інформації 

Відповідальний 

виконавець 

Комента

рі Планове 

(цільове) 

значення 

Фактич

не 

значенн

я 

План Факт 

що сайт 

закладу 

освіти 

регулярно 

наповнюють

ся 

актуальною 

інформацією

, у тому 

числі про 

якість освіти, 

фінансовий 

стан, 

закупівлі 

(оцінки 4 та 

5 в 

опитуванні) 

Належне 

оформленн

я та 

висвітленн

я 

інформації 

на 

офіційном

у веб-сайті 

Відділу 

освіти 

Менської 

міської 

ради 

  Працює 

офіційний веб-

сайт Відділу 

освіти 

Кількість 

публікацій, 

опублікован

их на 

офіційному 

веб-сайті 

Відділу 

освіти 

од. 30 30 25,20 25,20 Місцевий 

бюджет 

Статистичні 

дані 

Федорченко 

С.В., головний 

спеціаліст 

 

 

Для оцінки ходу виконання завдань та проєктів буде використовуватися наступна шкала оцінювання рівня виконання проєкту у складі Стратегії 

розвитку освіти: 

Ступінь відхилення Рівень показника виконання 
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Незначне відхилення 0,9-1,0 

Відчутні відхилення 0,75-0,89 

Відставання (затримка виконання) 0,5-0,74 

Загроза невиконання менш за 0,5 

 

Начальник Відділу освіти             Ірина ЛУК’ЯНЕНКО 

Менської міської ради 


